

签到有礼 下单有奖 秋季家博会 实惠看得见

随着秋季装修旺季的到来,由本报联合平顶山市装饰设计协会精心打造的2015鹰城秋季家装建材博览会将于9月18日至20日在平顶山市体育村盛大开幕。届时,数十家品牌家装设计公司、建材家居电器商家将以工厂集采团购价掀起一场热闹的“百团装修大战”,为广大市民献上道丰盛的“家装建材饕餮盛宴”。

据组委会负责人介绍,本届家装建材博览会活动涵盖了家装、陶瓷、卫浴、地板、橱柜、家具、电器、门窗、五金、家居、电工、灯饰、吊顶、油漆、冷暖、管材等近二十个类别十个品牌的装饰用品,品类、品牌更为齐全,确保“一站式”购齐,免除业主奔波选材之苦。本次团购针对所有报名业主,业主可以通过电话、网站、微信公共平台同步进行报名,也可以在展会现场报名,同一小区报名达到三人即可享受团购价格,业主可在各参展联盟商家店面提前看样,砍出最“冰点”的折扣后,在展会上预订即可享受议价后再返现5%的优惠。

目前,组委会工作人员已经在建业桂园、鹰皇花园、檀宫、百合金山、蓝湾翠园、佳田西湖岸二期、五七小区等已经交付使用的小区发放邀请函500份,即将交房的蓝欣家园二期业主王先生一次报名便索取了5份邀请函。他说,自己亲友在蓝欣家园摇号购买了5套住房,想以团购形式在这次家博会上把新房装修定下来。还有



资料图片

更多的业主从不同渠道了解到家博会的信息后,纷纷打电话索取家博会邀请函。

展会期间凭函现场签到,即可免费领取鲁山天龙池景区每张价值58元的门票两张、晒得乐晾衣架高档晾衣架5个、千群健身会所价值68元的健身卡一张。

组委会还准备了多重订单大奖:凡家博会现场交定金者,凭家博会专用收据可参与每天下午5点举行的抽奖活动,每天将抽出一等奖一名,奖价值3099元3M饮水机净水器一台;二等奖两名,各奖价值1288元的3M车载空气净化器或室内空气净化器一台;三等奖3名,各奖价值299元3M思高好神拖一个;幸运奖10名,各

奖彦华健身会所价值198元健身月卡一张。首日订单未中奖,可进入第二天抽奖,越早下单中奖机会越多。

作为最专业且是装修建材行业办展历史最长的家博会,平顶山晚报与平顶山市装饰设计协会已成功主办过多次专业家装展会,一直是受业主关注的展会活动。本届家博会将传承历届家博会的优势,在参展品牌、办展规模、优惠幅度等方面进一步创新,一如既往地为主业提供更广泛、更专业的家装服务,以及更高品质、最多实惠的建材优惠。

展会团购会员、招商工作同期展开,咨询热线:13733760066、15603759577。(刘梦伟 董军锋)

真正实现“拎包入住” 恒大名都:购房送品牌家居券



效果图

“拎包入住”通常是形容住房配套设施齐全,入住者带着行李开门入住就行。很多精装修楼盘都打着“拎包入住”的概念,其实,一般的精装修楼盘只是做好一般的硬装,室内还缺少床、衣柜、沙发等软装部分,无法真的实现“拎包入住”。

近期,热销鹰城的恒大名都,在探索方便业主居住生活的过程中,提出了一个新颖的举措:凡在恒大名都购买住宅产品的购房者,可收到由开发商赠送的价值最高6万元的家居券。加上恒大名都是全屋精装修交付楼盘,有了家居券,只需要购房者去实体店挑好需要的家居用品,就能真正享受到“拎包入住”的便捷生活。

购房就送家居券

作为首家将“精装修”概念引入鹰城楼市的开发商,恒大名都的到来无疑引入了一股人居新风尚,人们对“拎包入住”的需求逐渐成为快节奏时代的新共识。

这一次推出的“购房送家居券”更是开辟了鹰城楼市先河。据了解,在恒大名都购房即可获赠最高价值6万元的品牌家居券。本

次活动,品牌家居联盟商家为全友家私、双虎实业、红苹果家具、左右家私、水星家纺、索菲亚家居等全国知名品牌,简约的设计理念,细腻、精致的做工,兼具时尚与实用的艺术品,带来唯美的生活享受。

“买放心房,装放心家”是每个中国置业人心底的最强音。在此背景下,恒大名都购房送品牌家居券活动强势启动,率先发出购房集结号,为业主推荐放心品牌、联手放心产品、争取实惠于民、提供放心服务、打造放心平台,使您买房放心,买家居更舒心。

推出大型军工展

刚刚过去的阅兵大典令国人人心潮澎湃,值此中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际,恒大名都特推出为期一个月的“国之重器 兵临鹰城”大型军工展,99式坦克、辽宁号航空母舰、徐州号护卫舰、石家庄号驱逐舰等国内尖端军事装备模型齐齐亮相恒大名都,鹰城市民可零距离领略尖端国防装备的风采!

此外,在9月12日至9月13日周末期间,恒大名都销售中心内将拉开“士兵突击”真人CS活动,如果你是枪战迷,如果你热衷战斗时的激情澎湃,周末就来恒大名都吧,一起体验大国利器,玩转丛林枪战!

恒大名都“金九”豪礼即时开抢,超低首付15万元起即抢79平方米至128平方米湖景豪宅,送1500元/m²满屋名牌精装,再送最高价值6万元品牌家私!限时抢购,抢到即赚到! (刘廷鹤)

主办单位: 平顶山市汽车行业协会 平顶山日报传媒集团

十月车展 为你而来

时间: 10月15日—18日

地点: 市体育村



媒体支持: 平顶山日报 平顶山晚报 平顶山日报传媒集团阅报栏 平顶山新闻网 平顶山手机报 平顶山微报

招商电话: 13781076636 13629818656 15886756881